



**SESIÓN ORDINARIA No.0197**

Celebrada por el Concejo Municipal a las diecisiete horas y quince minutos del día diez de febrero del dos mil catorce.

**ASISTENCIA:**

<b>REGIDORES PROPIETARIOS</b>			
KRYSBELL	RIOS	MYRIE	PRESIDENTA
JESÚS NEFTALI	BADILLA	SANCHEZ	REGIDOR
ALEXIS	HERNÁNDEZ	SÁENZ	REGIDOR
CARLOS	UMAÑA	ELLIS	REGIDOR
OSVALDO	HIDALGO	SALAS	REGIDOR
ROGER	DAVIS	BENNETT	REGIDOR
ROLANDO JAVIER	BALLESTERO	UMAÑA	REGIDOR
<b>REGIDORES SUPLENTE</b>			
ALICIA	CAMPBELL	CAMPBELL	SUPLENTE
LUIS FERNANDO	BERMÚDEZ	MORA	SUPLENTE
ANABELLE	RODRÍGUEZ	CAMPOS	SUPLENTE
ESMERALDA	ALLEN	MORA	SUPLENTE
BLANCA NIEVES	MONTOYA	ROJAS	SUPLENTE
<b>SÍNDICOS PROPIETARIOS</b>			
JULIO CESAR	GÓMEZ	ROJAS	SIND.DIST.I
LOYOA EMILIA	DAVIS	MAYTLAND	SIND.DIST.II
BERNARDA MARÍA	GONZÁLEZ	CHAVARRÍA	SIND.DIST.III
HAZEL	DENIS	HERNANDEZ	SIND.DIST.IV
KATTIA	MARIN	CARMONA	SIND.DIST.V
SHIRLEY	JIMÉNEZ	BONILLA	SIND.DIST.VI
<b>SÍNDICOS SUPLENTE</b>			
SARAY	CAMARENO	ÁLVAREZ	SIND.SUPL.DIST.I
<b>YELGI LAVINIA</b>	<b>VERLEY</b>	<b>KNIGHT</b>	<b>ALCALDESA</b>
<b>JEFFREY</b>	<b>HIDALGO</b>	<b>CHAVES</b>	<b>VICE- ALCALDE</b>
<b>DINORAH</b>	<b>CUBILLO</b>	<b>ORTIZ</b>	<b>SECRETARIA C.M</b>

**ORDEN DEL DIA**

- ARTÍCULO I ORACION INICIAL**  
**ARTÍCULO II LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTAS**  
**ARTÍCULO III CORRESPONDENCIA**

## **ARTÍCULO I ORACION INICIAL**

Se deja constancia que se procede a realizar la oración inicial, para dar inicio a los demás puntos en la Agenda del Concejo Municipal.

## **ARTÍCULO II LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTAS**

**Presidente Castillo Valverde:** En discusión la aprobación del Acta de la **Sesión Ordinaria N° 0196.**

**CON LAS ANTERIORES ENMIENDAS SE APRUEBA EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA N° 0196.**

**Regidor Hidalgo Salas:** Solicita a la Presidencia una alteración al orden del día para atender al señor Santiago Pereira, antes de continuar con correspondencia, con el fin de tomar unos acuerdos urgentes respecto al tema de la construcción del estadio de Siquirres en el Polideportivo.

**Presidenta Rios Myrie:** Somete a votación la petición del señor Regidor Hidalgo Salas.

**ACUERDO N° 25633-10-02-2014  
SOMETIDO A VOTACIÓN POR UNANIMIDAD SE ACUERDA POR UNANIMIDAD REALIZAR UNA ALTERACIÓN AL ORDEN DEL DÍA PARA ATENDER AL SEÑOR SANTIAGO PEREIRA ANTES DE CONTINUAR CON LA CORRESPONDENCIA. ACUERDO DEFINITIVAMENTE.**

## **ARTÍCULO III ATENCIÓN ESPECIAL AL SEÑOR SANTIAGO PEREIRA.**

**Señor Santiago Pereira:** Buenas tardes estoy hoy aquí en representación de la Comisión Pro-Construcción Estadio Municipal de Siquirres, Hemos hecho algunas gestiones dentro de ellas coordinar con DINADECO para la construcción de las graderías que cuestan ₡100.000.000.00, pero hace falta para el estudio de suelo que son uno \$8.000.00 conversando con el señor Luis Soto nos dijo que el Instituto Tecnológica nos podría ayudar con el estudio del suelo el día miércoles se reúne con el rector y si no tenía el apoyo lo gestionaba con JAPDEVA, y que para tener más fuerza nos solicitó que la solicitud la hiciera el Concejo Municipal dirigido al Instituto Tecnológico y a JAPDEVA, ya nos ofrecieron maquinaria, lo otro sería que con el Ministro de Deporte el 13 de enero nos reunimos y él tomo una partida de ₡50.000.000.00 para la cancha del estadio, de igual manera el necesita un acuerdo del Concejo para recibir esos fondos los cuales ya están solo tiene DINADECO que transferir los fondos al Ministerio de deporte y ellos a proyecto del estadio, como pueden saber el dinero esta solo falta el acuerdo para que puedan girar el dinero.

**Presidenta Rios Myrie:** Perdón el segundo acuerdo no me quedo claro, usted necesita que tomemos un acuerdo que les den los ₡50.000.000.00.

**Señor Santiago Pereira:** No ya el dinero esta, lo que se necesita es que ustedes tomen un acuerdo solicitando los recursos.

**Regidor Hernández Sáenz:** Un acuerdo como los ¢80.000.000.00 que entraron ¢50.000.000.00 a la Casa de la Cultura y ¢30.000.000.00 para el Salón de actos de la Escuela Justo Antonio.

**Presidenta Rios Myrie:** Solicitarlo a quien.

**Alcaldesa Verley Knight:** Perdón lo que estoy entendiendo es el mismo trámite de partida específica de aceptación de recursos, el acuerdo tiene que indicar que el Concejo esta anuente a recibir o hacer la recepción de esos ¢50.000.000.00 que va a transferir el Ministerio de Deporte.

**Señor Santiago Pereira:** Si, ustedes toman el acuerdo con esos datos.

**Alcaldesa Verley Knight:** La duda que tendría sería esa transferencia se va hacer al Municipio o a la CDDRS.

**Señor Santiago Pereira:** Sería al Municipio.

**Alcaldesa Verley Knight:** Habría que incluirlo en un presupuesto extraordinario y presentarlo a la Contraloría General de la República.

**Señor Santiago Pereira:** Nos indicaron que ellos pasarían el dinero y en 8 días se lo estarían pasando a la Contraloría.

**Regidor Umaña Ellis:** Usted tiene un documento adjudicación de ese dinero.

**Señor Santiago Pereira:** No, pero me indico que si se necesita ese documento él lo trae.

**Alcaldesa Verley Knight:** Con el acuerdo es suficiente que indica para que pueda hacer la transferencia.

**Regidor Hidalgo Salas:** Me parece que por allí vi una carta donde el Concejo Nacional de Deportes aprobó esa partida.

**Señor Santiago Pereira:** Si entiendo que ya todo está listo lo que se necesita es el acuerdo por parte del Concejo Municipal, otra cosa que les quiero comentar que es el costo de esta cancha anda alrededor de ¢85.000.000.00, estamos pensando en hacerla para que quede con las medidas internacionales, de los ¢85.000.000.00 el 40% son agregados de materiales y si logramos tener la colaboración de la Municipalidad, y poder conseguir los materiales mediante alguna forma.

**Alcaldesa Verley Knight:** Nosotros con el convenio que tenemos con el ICE tenemos agregados tendría que indicar para cual fecha lo necesitan porque cuando son pedidos muy grandes ellos tienen que coordinar para sacar el material del quebrador.

**Señor Santiago Pereira:** Nosotros teniendo los ¢50.000.000.00 le podríamos dar un anticipo a la empresa para que nos puedan entregar los planos constructivos porque hay que cancelar mínimo un 10%, ya con eso podríamos definir la cantidad de materiales.

**Regidor Davis Bennett:** Con referencia a los ¢100.000.000.00 que están para un proyecto por parte de DINADECO estamos esperando el convenio Unión Cantonal-Municipalidad de Siquirres, el perfil ya lo tenemos lleno solo estamos esperando que venga de la Municipalidad el convenio para enviarlo a DINADECO.

**Presidenta Rios Myrie:** Somete a votación los siguientes acuerdos.

**ACUERDO N° 25634-10-02-2014**

**SOMETIDO A VOTACIÓN POR UNANIMIDAD SE ACUERDA SOLICITAR LA COLABORACIÓN AL DR. JULIO CALVO ALVARADO RECTOR DEL INSTITUTO TECNOLÓGICO DE COSTA RICA (TEC), PARA EL ESTUDIO DE CAPACIDAD DE SUELO, ETAPA DE CONSTRUCCIÓN DE GRADERÍAS PARA EL ESTADIO MUNICIPAL DE SIQUIRRES, ESTO CON EL FIN DE LOGRAR ACCEDER AL RECURSO QUE DINADECO DISPONE COMO AYUDA PARA EL DESARROLLO DE ESTA ETAPA (INSTALACIÓN DE GRADERÍAS) POR LO CUAL SE OCUPA DEL ESTUDIO DE SUELO EN LA CUAL SE INDIQUE LA CAPACIDAD ELÁSTICA DEL TERRENO QUE SOPORTE LA ESTRUCTURA; DADO QUE ESTA PRESTIGIOSA INSTITUCIÓN CUENTA CON TODA LA LOGÍSTICA PARA REALIZAR DICHO TRABAJO, AGRADECIENDO DE ANTEMANO LA ATENCIÓN A ESTE HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL Y QUEDANDO A LA ESPERA DE UNA RESPUESTA. ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.**

**ACUERDO N° 25635-10-02-2014**

**SOMETIDO A VOTACIÓN POR UNANIMIDAD SE ACUERDA SOLICITAR LA COLABORACIÓN AL SR. JORGE SOTO MORERA, GERENTE DE DESARROLLO DE JAPDEVA, PARA EL ESTUDIO DE CAPACIDAD DE SUELO, ETAPA DE CONSTRUCCIÓN DE GRADERÍAS PARA EL ESTADIO MUNICIPAL DE SIQUIRRES, ESTO CON EL FIN DE LOGRAR ACCEDER AL RECURSO QUE DINADECO DISPONE COMO AYUDA PARA EL DESARROLLO DE ESTA ETAPA (INSTALACIÓN DE GRADERÍAS) POR LO CUAL SE OCUPA DEL ESTUDIO DE SUELO EN LA CUAL SE INDIQUE LA CAPACIDAD ELÁSTICA DEL TERRENO QUE SOPORTE LA ESTRUCTURA; DADO QUE ESTA PRESTIGIOSA INSTITUCIÓN CUENTA CON TODA LA LOGÍSTICA PARA REALIZAR DICHO TRABAJO, AGRADECIENDO DE ANTEMANO LA ATENCIÓN A ESTE HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL Y QUEDANDO A LA ESPERA DE UNA RESPUESTA. ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.**

**ACUERDO N° 25636-10-02-2014**

**SOMETIDO A VOTACIÓN POR UNANIMIDAD SE ACUERDA INDICARLE AL LIC. WILLIAM CORRALES MINISTRO DE DEPORTES Y RECREACIÓN QUE ESTE ÓRGANO COLEGIADO ACORDÓ LA ACEPTACIÓN Y AUTORIZACIÓN PARA QUE EL ICODER DESTINE COMO PARTIDA ESPECÍFICA LOS FONDOS EQUIVALENTES A €50, 000,000.00(CINCUENTA MILLONES DE COLONES) PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA CANCHA DEL ESTADIO MUNICIPAL DE SIQUIRRES” A LAS ARCAS MUNICIPALES DE SIQUIRRES, LO ANTERIOR DADO QUE EL COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES Y RECREACIÓN DE SIQUIRRES NO CUENTA CON EL RECURSO LOGÍSTICO PARA LLEVAR A CABO UN PROCESO DE ESTA MAGNITUD POR LOS CONTROLES QUE SE REQUIEREN. ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.**

**ARTÍCULO IV  
CORRESPONDENCIA**

1.-Oficio número PE-40-2014 que suscriben Sra. Karen Porras Arguedas (Presidenta Ejecutiva IFAM), Sr. Max Loría Ramírez (Viceministro de Paz-Ministerio de Justicia y Paz Social), Sr. Leandro Campos Castillo (UNGL), dirigida a los Presidentes del Concejo Municipal, Concejo Municipal y Alcaldías, en el cual los invitan a la capacitación “análisis cantonal de la Violencia y la inseguridad en Costa Rica” el día 18 de febrero a las 8:30 a.m. en el Auditorio del IFAM.

**SE TOMA NOTA.**

**2.-**Oficio número CCDRS 005-14 que suscribe el señor Alfonso Lewis Brown/Presidente del CCDRS, dirigida al Concejo Municipal de Siquirres, en el cual comunican que debido a la ausencia de la señora Eida Rodríguez Céspedes, Representante por la entidades Deportivas a las sesiones Ordinarias del Comité de Deportes y pon ende en apego al reglamento CCDRS en su artículo XIX, inciso A, les estamos solicitando se realice las gestiones necesarias para nombrar al persona que estará asumiendo el cargo de la señora Eida en esta Junta Directiva.

**ACUERDO N° 25637-10-02-2014.**

**SOMETIDO A VOTACIÓN POR UNANIMIDAD SE ACUERDA ABRIR PERIODO DE INSCRIPCIÓN Y RECEPCIÓN DE TERNAS DE ENTIDADES DEPORTIVAS PARA LA ELECCIÓN DE UN MIEMBRO REPRESENTANTE ANTE LA JUNTA DIRECTIVA DEL COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES Y RECREACIÓN DE SIQUIRRES PERIODO JUNIO 2012 A JUNIO 2014 DICHO PERIODO SERÁ DE DOS SEMANAS A PARTIR DEL VIERNES 14 DE FEBRERO AL VIERNES 28 DE FEBRERO 2014 PARA CONVOCAR A ASAMBLEA. LA RECEPCIÓN DE POSTULANTES SERÁN RECIBIDOS EN LA SECRETARÍA DEL CONCEJO DE 8: A.M. A 4:00 P.M. ASIMISMO SE CONVOCA A LAS ORGANIZACIONES DEPORTIVAS A LA ASAMBLEA QUE SE LLEVARA A CABO EL DÍA SÁBADO 01 DE MARZO 2014 AL SER LAS 10:00 A.M. EN LAS INSTALACIONES DEL COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES Y RECREACIÓN DE SIQUIRRES CON EL FIN DE ELEGIR AL MIEMBRO QUE SUSTITUIRÁ A LA SEÑORA EIDA RODRÍGUEZ CÉSPEDES, QUE REPRESENTARA EN EL COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES Y RECREACIÓN SIQUIRRES, DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 6 DEL REGLAMENTO. ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. ASIMISMO SE SOLICITA A LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL QUE DICHA INFORMACIÓN SE PUBLIQUE EN UN MEDIO DE COMUNICACIÓN CANAL 21(CABLE CARIBE), Y EN UN DIARIO DE CIRCULACIÓN NACIONAL. ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.**

**3.-**Oficio número DA-4-5414-2014 que suscribe la señora Alcaldesa Verley Knight, al señor MBa. Juan de Dios Rojas Cascante Gerente General a.i, del Banco Hipotecario la Vivienda, con copia al Concejo Municipal en el cual le solicita enviar a una persona que designe de su despacho, para que exponga en una sesión Extraordinaria ante el Concejo Municipal de Siquirres el procedimiento para que se desarrollen dos proyectos de vivienda, donde la Municipalidad de Siquirres es propietaria de ambos terrenos, uno se encuentra ubicado en el distrito de Pacuarito bajo el nombre de Urbanización El Bosque y otro terreno se localiza en el distrito Alegría bajo el nombre de Urbanización Los Diamantes.

**SE TOMA NOTA.**

**Alcaldesa Verley Knight:** Hay una nota posterior a esa donde más bien nos están dando audiencia, no sé si la tienen.

**Presidenta Rios Myrie:** Se hace lectura del documento enviado por el señor Juan de Dios.

**4.-**Oficio número DA-4-5500-2014 que suscribe la señora Alcaldesa Verley Knight, al Concejo Municipal en la cual les comunica que el señor MBa. Juan de Dios Rojas Cascante Gerente General a.i, del Banco Hipotecario la Vivienda, concedió un espacio de su agenda para atender a Miembros del Concejo, Comité de Vivienda de la Urbanización de el Bosque, y Los Diamantes y a su persona, para tratar los procedimientos para desarrollar Proyectos de Vivienda; dicho espacio será para el día jueves 13 de febrero del presente año a las 10:30 a.m. en el despacho de la Gerencia General del BANHVI, por lo cual solicita muy respetuosamente se nombre una comisión para que representantes de este Concejo asistan a la reunión.

**Regidora Allen Mora:** Creo que aquí hay una comisión de vivienda que le correspondería asumir eso.

**Síndica Marín Carmona:** Es el mismo tema las dos notas, él viene o nosotros vamos, no sería mejor esperar a que él venga.

**Presidenta Rios Myrie:** Aquí doña Yelgi dice que el concedió un espacio en agenda que es el 13 de febrero a la 10:00 a.m.

**Alcaldesa Verley Knight:** A raíz de la nota se envió solicitándoles a ellos el espacio, el año pasado ellos habían enviado un representante, en esta ocasión fue la reunión que se dio en Grano de Oro, que al final era reunión en lugar de sesión, en esta ocasión es para ver cómo realizar estos proyectos en cuanto ayudas, ya que el Concejo aún no ha podido resolver el tema de los dos proyectos en el caso de Pacuarito y la Alegría, entonces ellos están dando un espacio al Concejo Municipal para aclararles las dudas que puedan tener y poder resolver el tema, ya que lo único que falta son la visita de los personeros del BANHVI, el gerente propiamente es quien estaría recibiendo al Concejo Municipal.

**Presidenta Rios Myrie:** Buenos compañeros, los integrantes de la Comisión de Vivienda pueden ir, alguno otro que está interesado en ir, para poder comisionarlos para que asistan a esa audiencia.

**Alcaldesa Verley Knight:** Sería importante que los síndicos de los distritos donde se van hacer esos proyectos asistan.

**Presidenta Rios Myrie:** Doña Yelgi, podría la buseta para que asistan.

**Alcaldesa Verley Knight:** Si, precisamente es para eso que se mandó la nota.

**Presidenta Rios Myrie:** Solicita que se tome acuerdo para comisionar a los compañeros del Concejo.

**ACUERDO N° 25638-10-02-2014.**

**SOMETIDO A VOTACIÓN POR UNANIMIDAD SE ACUERDA COMISIONAR CON EL FIN DE QUE ASISTAN A DICHA REUNIÓN CON EL SEÑOR MBA. JUAN DE DIOS ROJAS CASCANTE GERENTE GENERAL a.i, DEL BANCO HIPOTECARIO LA VIVIENDA EL DÍA 13 DE FEBRERO DEL PRESENTE AÑO A LAS 10:30 A.M. EN EL DESPACHO DE LA GERENCIA GENERAL DEL BANHVI, A LOS SIGUIENTES MIEMBROS DEL CONCEJO EL SEÑOR ALEXIS HERNÁNDEZ SÁENZ, LAS SEÑORAS SHIRLEY JIMÉNEZ BONILLA, ESMERALDA ALLEN MORA, LOYOA DAVIS MAYTLAND. ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.**

5.-Oficio sin número suscrito por el señor Alexis Calvo Francis/Presidente de la Asoc. Adm. del Acued. y Alcant. Sanit. De el Cairo y la Francia, Siquirres-Limón, en la cual informan al Concejo Municipal del Cantón de Siquirres en agradecimiento al apoyo y en aras de la gestión de rendición de cuentas y transparencia hacen entrega del informe anual de la labor realizada por esa institución tratando de dar la información más clara y comprensible.

**SE TOMA NOTA.**

6.-Oficio sin número que suscriben varios vecinos de la Urbanización la Merayo de Barrio San Martin donde exponen las siguientes problemáticas; Mal estado de las calles, falta de canalización de aguas, el inexistente mantenimiento de los caños, polvo que se levanta de las

calles provocando nubes de polvo que dañan los aparatos electrónicos de los vecinos de esta localidad, el cual afecta a los adultos mayores, niños.

**Regidor Hernández Sáenz:** Señora presidenta, entiendo que este Concejo, aprobó 500 toneladas de material asfáltico, y casi 5000 litros de emulsión, la pregunta es para la señora Alcaldesa esto está aprobado ¿cuándo se va comenzar esos trabajos? Porque se decía que eso era para el Barrio San Martín, y la Merayo forma parte de San Martín.

**Alcaldesa Verley Knight:** En realidad hay varios sectores de San Martín la colocación tiene que ser en un camino que tenga el proceso de asfaltado, en este caso la Merayo apenas está en lastre, tiene que tener el proceso de sub-Base, Base, y luego pasarlo a asfalto, también a nosotros nos llegó una copia de esta nota, la cual remitimos al ingeniero de la UTGVM, para que empiece a realizar la valoración, ya sea si hay que comprar material base, porque el ICE no nos proporciona base, solo chorro y lastre, y también para ver el tema de la colocación del asfalto, pero lo que se aprobó no es para este sector de San Martín, son otras calles, no recuerdo los códigos, pero son calles que ya tienen asfalto, las que están aprobadas son las que hay que rehabilitar. Si don Alexis desgraciadamente no tengo aquí el expediente, sin embargo ustedes lo tuvieron deberían acordarse de cuales son. Esta calle no está incluida porque esta calle es de lastre, hay que hacerle el proceso.

**ACUERDO N° 25639-10-02-2014.**

**SOMETIDO A VOTACIÓN POR UNANIMIDAD SE ACUERDA COMUNICARLE A LA URBANIZACIÓN LA MERAYO DE BARRIO SAN MARTIN QUE EL CONCEJO MUNICIPAL CONOCE LAS NECESIDADES DE ESA URBANIZACIÓN EN PARTICULAR, PERO QUE EXISTE UNA TRAMITOLOGÍA PARA ASIGNAR RECURSOS A LA RED VIAL CANTONAL, POR LO CUAL LOS INSTA PARA QUE PRESENTEN LOS PERFILES DE PROYECTOS EN LA UNIDAD TÉCNICA DE GESTIÓN VIAL MUNICIPAL, UBICADA EN BARRIO SAN MARTIN, CON EL FIN DE PODER ASIGNARLES RECURSOS EN UN PRESUPUESTO ORDINARIO MUNICIPAL, A LA VEZ DEBEN DE CONTAR CON UN COMITÉ DE CAMINOS DEBIDAMENTE CONFORMADO.**

7.-Oficio sin número que suscribe el señor Víctor Elías Gómez Presidente del Comité Pro-Desarrollo de la comunidad El Encanto, el cual invita al Concejo Municipal formalmente a una sesión extraordinaria que se llevara a cabo en el salón multiuso de porvenir con el fin de exponer distintos temas de sumo interés para la comunidad con relación a varios proyectos que tienen, debido a la prioridad de los mismos y que a continuación detallan:

1. El traspaso de agua potable.
2. El Salón comunal.
3. La plaza de deportes.
4. Cinco (5) kilómetros de lastreo de calle hacia la línea.
5. Un albergue de refugio en caso de emergencias.
6. Mobiliario como mesas y sillas.
7. Alumbrado público en diferentes sectores.
8. Alcantarillas para salida de agua.

**ACUERDO N° 25640-10-02-2014.**

**SOMETIDO A VOTACIÓN SE ACUERDA SESIONAR EXTRAORDINARIAMENTE EL DÍA SÁBADO 01 DE MARZO DEL 2014 AL SER LAS 10:00 A.M. EN EL SALÓN MULTIUSO DE PORVENIR, PARA TRATAR LOS TEMAS SOLICITADOS EN AGENDA POR EL COMITÉ PRO-DESARROLLO DE LA COMUNIDAD EL ENCANTO. ASIMISMO SE ACUERDA SOLICITAR A LA ADMINISTRACIÓN EL TRANSPORTE PARA EL TRASLADO DE LOS SEÑORES MIEMBROS DEL CONCEJO MUNICIPAL.**

**VOTAN A FAVOR: UMAÑA ELLIS, HERNÁNDEZ SÁENZ, RIOS MYRIE, BALLESTERO UMAÑA, HIDALGO SALAS, BADILLA SÁNCHEZ.**

**VOTA EN CONTRA: DAVIS BENNETT.**

**8.-** Oficio número UCRC-D-046-2014 que suscribe la señora MBA. Marianita Harvey Chavarría/Directora a.i. Universidad de Costa Rica sede Regional Limón, dirigida a la señora Alcaldesa Verley Knight, con copia al Concejo Municipal en la cual indica que desean abordar el tema de seguridad que desde hace varios meses ha sido objeto de nuestra preocupación; dado que desde el viernes 10 de enero 2014, hasta la fecha no se cuenta con seguridad, por lo cual solicita la colaboración en indicarles las gestiones y medidas que se han tomado, para solventar el tema de la seguridad en el recinto de la UCR y cuanto demoraría el trámite.

**SE TOMA NOTA.**

**9.-** Oficio número UCRC-D-047-2014 que suscribe la señora MBA. Marianita Harvey Chavarría/Directora a.i. Universidad de Costa Rica sede Regional Limón, dirigida al Concejo Municipal de Siquirres, donde menciona una serie de logros alcanzados, sin embargo indica que se ha hecho un esfuerzo extraordinario para poder mantener en pie este proyecto y cumplir con las responsabilidades fijadas en este convenio de cooperación, y algunas ocasiones por diferentes razones ellos han tenido que cubrir gastos como el internet y la seguridad, que dentro del convenio debía ser la municipalidad quien los aportara, por lo cual solicitan de la manera mas atenta la cooperación para que oportunamente se logren las aprobaciones pertinentes del presupuesto para la seguridad del edificio donde está la UCR.

**Regidor Hernández Sáenz:** Están solicitando una respuesta creo que la respuesta es muy clara, no podemos tomar decisiones sin tener asesores, vemos como vienen las licitaciones y con los ojos cerrados tenemos que decirles que sí, creo que no, es muy fácil aquí dice muy claro en el código que quien autoriza los egresos de la Municipalidad es el Concejo, y la Alcaldesa solamente ejecuta, y ella hace como Pilatos diciendo “no fui yo es el Concejo quien aprobó” y como a ojos cerrados debemos aprobar no es justo y si se tendrán que ir lamentablemente no es culpa mía. Antes teníamos asesor Legal, de un año para acá ahora no tenemos y tenemos que aprobar todo, vean por eso fue que hice aquel dictamen de minoría de lo que decía la Comisión de Hacienda aunque fue un sacrificio de los compañeros reuniéndose, este señor que trabaja en la Municipalidad la mamá es la apoderada Generalísima, entonces.

**Presidenta Rios Myrie:** Doña Yelgi ¿cómo estamos con el asunto de la Contratación del Asesor Legal?

**Alcaldesa Verley Knight:** Tendríamos que ver cómo está el trámite internamente, no tengo aquí el expediente, de acuerdo a la orden firmada con el acuerdo que ustedes enviaron.

**Presidenta Rios Myrie:** Estamos mal, porque los compañeros no van a aprobar, si no hay asesor legal, usted misma lo acaba de escuchar de don Alexis y Osvaldo, que no van a aprobar sin tener una asesoría.

**Alcaldesa Verley Knight:** Cada quien asume su responsabilidad (...)

**Regidor Hernández Sáenz:** Que quede eso en actas (...)

**Alcaldesa Verley Knight:** La ley es muy clara, cada quien tiene su marco de acción y yo ya asumí el mío.



**Presidenta Rios Myrie:** El problema no es solo de nosotros, también se ven involucradas las comunidades, usted está bien que la UCR está pidiendo se ven afectados los estudiantes.

**Alcaldesa Verley Knight:** Desde hace cuánto se mandó el expediente, doña Krysbell.

**Presidenta Rios Myrie:** Pero no tenemos Asesor Legal (...)

**Alcaldesa Verley Knight:** Por eso le pregunto desde cuándo (...)

**Regidor Hernández Sáenz:** Pero no es para aprobarle esto doña Yelgi.

**Alcaldesa Verley Knight:** Eso no es para mí, es para las comunidades, no es para mi casa don Alexis.

**Regidor Hernández Sáenz:** Bueno mañana tiene tema para hablar en su programa, como ella si tiene asesores, penalistas profesionales, doctores, porque uno lo ve en la página de la Contraloría y quiere mandarnos un cuarto de tiempo el abogado de planta que ella misma ni utiliza.

**Presidenta Rios Myrie:** Solicita tomar el siguiente acuerdo:

**ACUERDO N° 25641-10-02-2014.**

**SOMETIDO A VOTACIÓN SE ACUERDA INDICARLE MUY RESPETUOSAMENTE A LA MBA. MARIANITA HARVEY CHAVARRÍA/DIRECTORA a.i. UNIVERSIDAD DE COSTA RICA SEDE REGIONAL LIMÓN, QUE EL CONCEJO MUNICIPAL SIEMPRE HA SIDO DILIGENTE, TANTO ASÍ QUE EN VARIAS OCASIONES SE HAN TOMADO LOS ACUERDOS RESPECTIVOS PARA LA CONTRATACIÓN DE PROFESIONALES PARA EL ASESORAMIENTO DEL CONCEJO MUNICIPAL, CON EL FIN DE QUE LOS PROCESOS DE CONTRATACIÓN FLUYAN CON LA MAYOR RAPIDEZ, PERO ACTUALMENTE SE HA ESTADO MÁS DE NUEVE MESES SIN CONTAR CON ASESORES PARA EL CONCEJO MUNICIPAL, DICHS ACUERDOS HAN SIDO INCUMPLIDOS POR LA ADMINISTRACIÓN, POR ESO EN ALGUNAS OCASIONES COMO EL CASO QUE NOS OCUPA(SEGURIDAD) SE ATRASA LA REVISIÓN Y APROBACIÓN DE LAS CONTRATACIONES, POR ESTA CIRCUNSTANCIA ES QUE EL CONCEJO MUNICIPAL SE TARDA MÁS DE LO QUE SE DEBIERA.**

**10.-**Oficio número R-085-2014 que suscribe el Lic. Marcelo Prieto Jiménez (Rector) de la Universidad Técnica Nacional dirigida a la señora Karen Pereira Ugalde/Secretaría a.i del Concejo Municipal en la cual le solicitan que le comunique al Concejo Municipal, acuse de recibido de su oficio S.C. 025-14 del 21 de enero 2014, por el cual se informa de la integración de la Comisión Especial de Educación y la invitación a la UTN. Al respecto informan que se estarán encontrando definiendo agenda para las próximas reuniones, por lo que pronto estarán informando de las posibles visitas al cantón.

**SE TOMA NOTA.**

**11.-**Oficio número 040-2014 que suscribe el señor Miguel Ángel Molina Trejos del Comité Cívico Cantón Siquirres, dirigido a la Municipalidad de Siquirres y al Ministerio de Salud, en asunto Sobre Población de zanates en la plaza pública de Siquirres, indica que se deben tomar medidas con relación a la sobrepoblación de zanates que han invadido los palos de almendros alrededor de la plaza pública del cantón de Siquirres, impidiendo al lugareño de un goce de una tarde de descanso y como es sabido Siquirres no cuenta con un centro de expansión para el descanso más que dicho centro que prácticamente han tomado toda la zona de descanso, indica que da

vergüenza que hace poco Siquirres celebro los 100 años de Cantonato con bombos y platillos y que no haya ninguna autoridad sanitaria que ponga fin a esta plaga, al igual que las ratas(Roedores) que se concentran mayormente en el mercado.

**Regidora Suplente Allen Mora:** Indica que realmente ella no sabe respecto a los zanates, pero que si le consta que se ha hecho algo con los roedores, ya que van dos veces que ve que se les hecha veneno, en el sector del Mercado.

**Regidor Hidalgo Salas:** Lo que si les puedo decir, es que se está convirtiendo en un peligro para la salud pública, y para la existencia de otras especies, como el Pecho amarillo, el Yigüirro, es un guitero parece nieve, es muy insalubre estar en estas circunstancias, en algunos países hacen la eliminación de algunas especies, aquí no, pero podemos solicitarle al Ministerio de Salud y SENASA.

**Presidenta Rios Myrie:** No sé si están de acuerdo, don Roger me dice que es competencia del Comité de Deportes, entonces no, bueno que se incluya la solicitud de colaboración al ICE.

**ACUERDO N° 25642-10-02-2014.**

**SOMETIDO A VOTACIÓN SE ACUERDA SOLICITARLE AL SENASA Y AL MINISTERIO DE SALUD SU COLABORACIÓN CON LA SOLICITUD PLANTEADA POR EL SEÑOR MIGUEL ÁNGEL MOLINA TREJOS DEL COMITÉ CÍVICO CANTÓN SIQUIRRES, Y PODER RADICAR LOS PROBLEMAS DE PLACAS DE LOS ROEDORES Y ZANATES EN EL CASCO CENTRAL SIQUIRRES, ESPECÍFICAMENTE EN LA PLAZA PÚBLICA, Y ALREDEDORES DEL COMERCIO. ASIMISMO SE SOLICITA LA COLABORACIÓN AL ICE, PARA PODAR LOS ÁRBOLES QUE SE ENCUENTRAN EN LA PLAZA CENTRAL DE SIQUIRRES. ASIMISMO SE REMITA COPIA DE LA NOTA SUSCRITA POR EL SEÑOR MOLINA TREJOS AL CCDRS, CON EL FIN DE QUE TAMBIÉN TOMEN LAS ACCIONES PERTINENTES AL RESPECTO.**

12.-Oficio que suscribe el señor David Cerdas Romero representante del Deportivo Municipal San Martin, dirigida al Concejo Municipal en el cual les comunica que el equipo de ellos está programado para entrar a participar en el campeonato de terceras de ANAFA para este año el cual inicia en Febrero, para lo cual requieren de toda la colaboración de la Municipalidad la que beneficiara a la Juventud y niñez del cantón, para lo cual están solicitan una partida de €1.200.000.00, para transporte a las diferentes localidades participantes. Agradecen el apoyo que se les pueda brindar.

**ACUERDO N° 25643-10-02-2014.**

**SOMETIDO A VOTACIÓN POR UNANIMIDAD SE ACUERDA DE TRASLADAR LA SOLICITUD QUE SUSCRIBE EL SEÑOR DAVID CERDAS ROMERO REPRESENTANTE DEL DEPORTIVO MUNICIPAL SAN MARTIN A LA COMISIÓN DE HACIENDA Y PRESUPUESTO PARA SU ANÁLISIS Y DICTAMEN.**

13.-Se conoce cédula de notificación del, del expediente 13-004010-1027-CA (Jerarquía Impropia) Recurrente Verley Knight Yelgi Lavinia, Recurrida Municipalidad de Siquirres, resolución N°485-2013 del T. Contencioso Administrativo Anexo A (1027) II CIR.JUD.S.J. Goicochea, a las once horas y treinta y cinco minutos del veinte de noviembre del año dos mil trece, solicitud presentada por Verley Knight Yelgi Lavinia contra el acuerdo número 2495 tomado por el Concejo Municipal en la sesión extraordinaria 112 del 17 de junio del dos mil trece, el cual su Por Tanto indica textualmente lo siguiente:

**POR TANTO**

Se declara una falta de interés en la resolución de este asunto, motivo por el que se ordena el archivo del expediente e inmediata devolución a la Municipalidad de origen. Notifíquese.-

**SE TOMA NOTA.**

14.-Oficio número DA-4-5490-2014 que suscribe la señora Alcaldesa Verley Knight al señor Arquitecto Luis Fernando Chacón Pérez/Depto. De Control Urbano, con copia al Concejo Municipal, en el cual le indica que atendiendo el acuerdo tomado por el Concejo Municipal en sesión Ordinaria N°195 del día 27 de enero del presente, le solicita realizar inspección en la comunidad de Nairi Awari y efectuar los estudios correspondientes para el levantamiento de dos puentes en dicha comunidad. Asimismo brinde un informe en el tiempo de Ley para remitir al Concejo Municipal.

**SE TOMA NOTA.**

15.-Oficio Número DPBL-0050-2014 que suscribe el señor Juan M. Mora Cruz proveedor Municipal a.i., a la señora Secretaría del Concejo Municipal en referencia "Formulación para la entrega de computadoras portátiles a miembros del Concejo Municipal, en la cual indica que ya fueron entregadas por el contratista a este departamento, las computadoras para los miembros del Concejo municipal, por lo expuesto solicita que interpongan sus buenos oficios para que se proceda a suministrar a este Departamento, el nombre de las personas miembros del Concejo Municipal que serán los depositarios de las computadoras supra citadas, las mismas se encuentran debidamente plaqueadas, y esperando ser configuradas por el Departamento TI. Ruego suministrar la información requerida a la brevedad posible.

**ACUERDO N° 25644-10-02-2014**

**SOMETIDO A VOTACIÓN POR UNANIMIDAD SE ACUERDA QUE LAS SIGUIENTES PERSONAS MIEMBROS DEL CONCEJO MUNICIPAL SEAN LOS DE DEPOSITARIOS DE LAS COMPUTADORAS COMPRADAS CON PRESUPUESTO DEL CONCEJO MUNICIPAL: REGIDORES PROPIETARIOS; OSVALDO HIDALGO SALAS, ARTURO CASTILLO VALVERDE, ROLANDO BALLESTERO UMAÑA, ROGER DAVIS BENNETT, CARLOS UMAÑA ELLIS, (REGIDORES SUPLENTE) JUAN FRANCISCO CANALES DURAN, LUIS BERMÚDEZ MORA, BLANCA MONTOYA ROJAS, (SÍNDICOS PROPIETARIOS) JULIO GÓMEZ ROJAS, KATHIA MARÍN CARMONA, SHIRLEY JIMÉNEZ BONILLA, (SÍNDICA SUPLENTE) SARAY CAMARENO ÁLVAREZ. ASIMISMO SE ACUERDA SOLICITARLE A LA ADMINISTRACIÓN CONTRATAR ALGÚN TIPO DE POLIZA CONTRA ROBO PARA LAS COMPUTADORAS, ASIMISMO BUSCAR LOS SERVICIOS PARA LA CONTRATACIÓN DE ALGÚN TIPO DE CURSO DE COMPUTACIÓN BÁSICO PARA LOS MIEMBROS DEL CONCEJO MUNICIPAL, UNA VEZ QUE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y PRESUPUESTO PROPONGA DE DONDE SE TOMARAN LOS RECURSOS PARA REALIZAR DICHAS CONTRATACIONES, Y LA MISMA SEA INCORPORADA EN LA PRÓXIMA MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA. ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.**

16.-Oficio número ICE-MSI-65401-02-2014 que suscribe el Ing. L. Allan Retana Calvo/Administrador Convenio 389-11en asunto "Camino Municipal a San Joaquín, Siquirres (Ref. Diagnostico geológico preliminar).

**SE TOMA NOTA.**

**Regidor Davis Bennett:** Hablando de proyectos Hidroeléctricos la empresa Jasec de Cartago la Junta Administradora de servicios eléctricos de Cartago, piensa construir en la comunidad de Siquirres una casa de máquinas el proyecto va estar entre Turrialba-Siquirres, pero la casa de

máquinas va quedar en Siquirres, ellos no van usar embalses ellos únicamente van a utilizar el agua que sale de Toro o Toro uno o dos, creo no sé cuál de ellos, pero ellos andan haciendo reuniones con las comunidades, reuniones de sensibilización para que las comunidades sepan principalmente los del área de impacto que son los del área sur, para que ellos hagan los convenios con la misma empresa, estoy tirando eso al aire porque a mí me llamaron y tuve una reunión con ellos, esto para que nos vayamos preparando porque pedirían una reunión con nosotros en cualquier momento.

**Regidor Hidalgo Salas:** Y porque no se le ha comunicado esto al Gobierno Local, me parece un irrespeto, deberían comunicarnos los proyectos que van a realizar.

**Alcaldesa Verley Knight:** En relación a eso ellos tienen una solicitud para una sesión extraordinaria, pero no lo habían podido enviar por todo el tema de la política, ellos entiendo que querían adelantar por eso estaban hablando con los comités, pero estarán enviando una nota solicitando una sesión extraordinaria Municipal.

**Regidor Davis Bennett:** Como Concejo no sabía, hasta que me llamaron como Unión Cantonal.

**Síndica Suplente Camareno Álvarez:** No sé si ustedes han visto cuando vienen grandes empresas aquí, vienen hacen reuniones con la señora Alcaldesa, así que todo se les complica y se les malea, vienen aquí al Concejo, para ver que resuelve el Concejo, debería ser en conjunto Alcaldía-Concejo Municipal cualquier empresa que venga.

**Presidenta Rios Myrie:** Vean ahora que dice eso Doña Saray, a nosotros ya se nos está terminando el periodo, nos quedan dos años estamos en el 2014, creo que ya es tiempo que este Concejo y esta administración-Alcaldía, nos pongamos a trabajar y dejemos las asperezas aparte, que dejemos eso dime y que te diré, porque van hablar diciendo que esta administración y este Concejo fue la peor que ha habido en Siquirres, ya se está diciendo, no nos van a recordar por lo que hicimos, sino por no hacer nada, es la verdad, ya es tiempo que pongamos las barbas en remojo, y nos pongamos a trabajar por las comunidades, eso doña Yelgi de la Universidad, agilice la Contratación del Asesor Legal, para ver los expedientes para que salga, y que los estudiantes no se trasladen a otros lugares, vean que tanto usted lucho, lo anuncio con Bombos y platillos Day, camine, no es solo del Concejo que van hablar, sino también de usted como alcaldesa, pongamos las barbas en remojo en este inicio de año 2014 no para que marche de maravilla, sino que marche mejor de lo que ha funcionado en años anteriores sigamos.

17.- Oficio que suscribe el señor Minor Castillo Brenes/Presidente de la Asociación de Desarrollo Integral Pascua solicitando el permiso para realizar una feria los días 15 y 16 de marzo de 2014, para lo cual solicitan una Patente Temporal de licores, dicha solicitud cuenta con el visto bueno del Concejo de Distrito de Florida con la condición de pago de Patente temporal ante el Municipio, dicha Feria tiene como fin recaudar fondos para realizar mejoras en el templo católico y la casa cural.

**Alcaldesa Verley Knight:** Hay un ruido, a fuera que creo que es una falta de respeto, no podemos estar escuchando, con este ruido.

**Regidor Umaña Ellis:** Creo que es una protesta, es un ruido a fuera en propiedad privada, eso le pasa a este Concejo por andar de mochilero.

#### **ACUERDO N° 25645-10-02-2014**

**SOMETIDO A VOTACIÓN POR UNANIMIDAD SE APRUEBA EL PERMISO Y UNA PATENTE TEMPORAL DE LICORES, PARA REALIZAR UNA FERIA QUE SE LLEVARA A CABO LOS DÍAS 15 Y 16 DE MARZO DEL PRESENTE AÑO EN**

**DISTRITO DE FLORIDA, PREVIA PRESENTACIÓN DE LOS REQUISITOS CORRESPONDIENTES A FAVOR DE ASOCIACIÓN DE DESARROLLO INTEGRAL PASCUA. ASIMISMO SE ACUERDA SOLICITARLES BRINDAR UN INFORME CONTABLE DESPUÉS DE LA ACTIVIDAD Y DE CÓMO SE VAN A INVERTIR LOS RECURSOS RECAUDADOS, EL MISMO HACERLO LLEGAR AL CONCEJO MUNICIPAL DE SIQUIRRES. SE LES RECUERDA QUE DEBEN CANCELAR EL PAGO DE DICHAS PATENTES AL MUNICIPALIDAD DE SIQUIRRES ANTES DE REALIZAR LAS ACTIVIDADES. ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.**

**18.-**Se conoce invitación que realiza la Asociación Pro-Construcción Hospital de Siquirres al Concejo Municipal, donde indica que se convoca a sus Asociados(as) a la Asamblea General Ordinaria el día 16 de Febrero 2014, a las 13:00 horas en el Aula de Ingles del Señor Donald Bryan Bryan, en la ciudad de Siquirres, sita 250 metros al norte del Banco Nacional.

**SE TOMA NOTA.**

**19.-**Oficio número DSC-01-02-2013 que suscribe la señora Marlene Jiménez Pérez/Secretaría del Consejo Intermunicipal CAPROBA, en la cual comunica a los señores(as) Arturo Castillo Valverde, Krysbell Rios Myrie, Yelgi Lavinia Verley Knight, que por indicaciones de la Presidencia de este Consejo Intermunicipal se permite convocarlos a sesión ordinaria N° 01 a celebrarse el jueves 13 de febrero al ser las 2:00 p.m. en las instalaciones de la Federación.

**SE TOMA NOTA.**

**20.-**Oficio número GG-053-14 que suscribe la Lic. Patricia Campos Villagra del departamento Legal/Empresas Berhier EBI de Costa Rica, dirigida al señor Juan Mauricio Mora Cruz/Proveedor Municipal en el cual manifiesta que la Municipalidad de Siquirres cuenta con un saldo de CERO TONELADAS, por lo que a partir de este momento, no podrán ingresar al relleno a no sé qué nos envíen alguna orden de compra que nos respalde.

**SE TOMA NOTA.**

**21.-**Oficio número DA-4-5503-2014 que suscribe la señora Yelgi Verley Knight/Alcaldesa Municipal, dirigida a la Contadora Municipal la Lic. Yorlery Wright Reynolds, con copia al Concejo Municipal en la cual indica textualmente lo siguiente:

*Siquirres, 06 de febrero de 2014  
DA-4-5503-2014*

*Señora:  
Lic. Yorlery Wright Reynolds  
Contadora Municipal  
Municipalidad de Siquirres  
S.D.*

*Estimada Contadora:*

*Dado que a esta hora 3:30pm del día de hoy (06-02-2014), no he recibido en mí despacho el documento físico de Liquidación Presupuestaria 2013, solicitado mediante el oficio N° DA-4-5495-2014, en el cuál se requería la presentación del documento en mención a más tardar a las **12 mediodía, del jueves 06 de febrero del presente año**, esto con la finalidad de realizar un análisis por parte de la Administración antes de ser remitido al Concejo Municipal para su aprobación.*

*Se había solicitado para esta fecha, porque no estaré presente el día de mañana (07-02-2014), y el documento debe enviarse mañana mismo al Concejo para que ellos lo sometan a discusión en la próxima sesión, considerando que la próxima semana ya debería de estar aprobado para remitirlo a la Contraloría General de la República antes del 15 de febrero, como lo indica el artículo 105 del Código Municipal (...) el alcalde municipal presentará, al Concejo, la liquidación presupuestaria correspondiente para su discusión y aprobación. Una vez aprobada, esta deberá remitirse a la Contraloría General de la República para su fiscalización, a más tardar el 15 de febrero.*

*Por tanto es que libero mi responsabilidad sobre los datos que se incorporaron en la Liquidación Presupuestaria 2013, ya que no poseo conocimiento de lo incorporado y no podré firmar el documento en mención.*

*Sin otro particular,*



Licda. Yvelis Perley Knight  
Alcalde(a) Municipal  
Municipalidad de Siquirres

Cc. Archivo.

Cc. Concejo Municipal

**Presidenta Rios Myrie:** Solicita tomar un acuerdo para liberar de responsabilidades al Concejo Municipal por la no presentación al día de hoy de la “Liquidación Presupuestaria 2013”.

**ACUERDO N° 25646-10-02-2014**

**SOMETIDO A VOTACIÓN POR UNANIMIDAD ESTE CONCEJO MUNICIPAL SALVA SU RESPONSABILIDAD POR LA NO PRESENTACIÓN A ESTA FECHA DE LA LIQUIDACIÓN PRESUPUESTARIA, POR PARTE DE LA ADMINISTRACIÓN, YA QUE A FECHA 10 DE FEBRERO 2014, ESTE ÓRGANO COLEGIADO DESCONOCE SU CONTENIDO. ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.**

**Presidenta Rios Myrie:** Solicita que se comisionen a los señores Arturo Castillo Valverde, y el señor Juan Francisco Canales Duran.

**ACUERDO N° 25647-10-02-2014**

**SOMETIDO A VOTACIÓN SE ACUERDA COMISIONAR AL SEÑOR ARTURO CASTILLO VALVERDE QUE SE ENCONTRABA REALIZANDO ALGUNOS TRÁMITES EN EL TRIBUNAL CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO, ASIMISMO SE ACUERDA COMISIONAR AL SEÑOR JUAN FRANCISCO CANALES DURAN, YA QUE EL MISMO SE ENCONTRABA FISCALIZANDO Y CONTROLANDO ACARREO DE MATERIAL DEL PROYECTO “REACONDICIONAMIENTO DE CALZADA EXISTENTE EN PERLA 1, CAMINO CONEXO C.7-03-045(1KM), CONTRATO N°000073/2013.**

**VOTAN A FAVOR: RIOS MYRIE, HIDALGO SALAS, BALLESTERO UMAÑA, BADILLA SÁNCHEZ, UMAÑA ELLIS, DAVIS BENNETT.**

**VOTA EN CONTRA: HERNÁNDEZ SÁENZ.**

**Regidor Hidalgo Salas:** Solicita que se tome un acuerdo para solicitar una audiencia con el Instituto Nacional de Fomento Cooperativo (INFOCOOP) y Unión Nacional de Cooperativas UNACOOOP R.L.

10-02-14

**ACUERDO N° 25648-10-02-2014**

**SOMETIDO A VOTACIÓN POR UNANIMIDAD SE ACUERDA SOLICITAR UNA AUDIENCIA CON INSTITUTO NACIONAL DE FOMENTO COOPERATIVO (INFOCOOP) Y UNIÓN NACIONAL DE COOPERATIVAS UNACOOB R.L., CON EL FIN DE TRATAR EL TEMA DE LA TITULACIÓN DE TIERRAS DEL BARRIO BETANIA, UBICADO EN EL CANTÓN DE SIQUIRRES, PROVINCIA DE LIMÓN.**

**SIENDO LAS DIECINUEVE HORAS CON VEINTE MINUTOS Y NO HABIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR LA PRESIDENCIA LEVANTO LA SESIÓN.**

**PRESIDENTE**

**SECRETARIA**